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Auf die - aus Gründen der besseren Übersichtlichkeit in Kopie bei
geschlossene - schriftliche Anfrage der Abgeordneten Gratzer und 
Kollegen vom 17. März 1992, Nr. 2684/J, betreffend tatsächliche 

Tätigkeit des "Begutachtungsausschusses" gern. § 22a des Bundes

Personalvertretungsgesetzes (PVG), beehre ich mich folgendes mitzu
teilen: 

Zu Fraqe 1: 

Im Planstellenbereich des Bundesministeriums für Land- und Forst
wirtschaft/Zentralleitung war ein Begutachtungsausschuß und in den
jenigen nachgeordneten Planstellenbereichen des Bundesministeriums 
für Land- und Forstwirtschaft, in welchen eine Personalvertretung 
nach den Bestimmungen des § 1 Abs. 1 des Personalvertretungsgesetzes 

(PVG) eingerichtet ist, war ein weiterer Begutachtungsausschuß gemäß 
§ 22 a PVG installiert. 
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In die Beantwortung dieser parlamentarischen Anfrage nicht einbe
zogen sind jene dem Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft 
nachgeordneten Bundesbetriebe, die unter die Bestimmungen des 
II. Teiles des Arbeitsverfassungsgesetzes, BGBl.Nr. 22/1974 i.d.g.F. 
fallen und deren Dienstnehmer keine Personalvertretung, sondern 

einen Betriebsrat wählen. 

Zu Frage 2: 

Diese beiden Begutachtungsausschüsse sind in ca 90 Fällen zusammen
getreten. 

Zu Frage 3: 

Von diesen beiden Begutachtungsausschüssen wurden in insgesamt 
37 Fällen Eignungsprüfungen überwacht. 

Zu Frage 4: 

In rund 90 % der Verfahren wurde eine Stellungnahme abgegeben. 

Beilage 

Der Bundesminister: 

~~ 
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BEILAGE 

A n fra 9 e 

der Abgeordneten Gratzer 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend tatsächliche Tätigkeit des "Begutachtungsausschusses" 

gern. § 22a des Bundes-Personalvertretungsgesetzes (PVG) 

Das PVG BGBl. Nr. 133/1967 in der Fassung des § 26 des Aus

schreibungsgesetzes 1989, BGBl. Nr.85/1989, sah in § 22a zwecks 

der Entscheidungen anläßlich der Vergabe von Planstellen und 

Funktionen die Befassung eines "Begutachtungsausschusses" vor. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten an den Bundesminister 

für Land- und Forstwirtschaft folgende 

A n fra g e 

1 ) Wie viele Begutachtungsausschüsse waren im Bundes

ministerium für Land- und Forstwirtschaft aufgrund des § 22a 

PVG eingerichtet ? 

2) Wie oft sind diese Begutachtungsausschüsse zusammen

getreten? 

3) Wie oft wurden Eignungsprüfungen von Begutachtungs

ausschüssen überwacht ? 

4) In wie vielen Fällen wurde eine Stellungnahme des Begut

achtungsausschusses gern. § 22a Abs.4 Z.2 PVG abgegeben? 

Wien, den 17. März 1992 

Begutachtung 
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